
Александар Вучић положио венац на место убиства Зорана Ђинђића; "Зоран се залагао нормалну, пристојну и уређену Србију"
четвртак, 12 март 2015 10:24

Чланови Владе Србије, предвођени премијером Александром Вучићем, јутрос су одали
пошту и положили венац на спомен - плочу у дворишту владе где је 12. марта 2003.
године убијен премијер Зоран Ђинђић. Вучић је том приликом изјавио да се Зоран
Ђинђић залагао за "нормалну, пристојну и уређену Србију".

  

  

Вучић је положио венац на месту убиства.

  

Почаст Ђинђићу одали су и министри Ивица Дачић, Небојша Стефановић, Братислав
Гашић, Расим Љајић , Кори Удовички , Александар Вулин , Срђан Вербић ...
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  Полагањем венаца у дворишту Владе Србије и на Новом гробљу у Београду, као ишетњом централним улицама Београда данас ће бити обележено 12 година од убиствапремијера Србије и лидера Демократске странке Зорана Ђинђића.  

  Ђинђић је погођен хицем у груди, у дворишту зграде српске владе 12. марта 2003. у12.25 часова, а његов телохранитељ је том приликом рањен.  Вучић: „Пристојна, нормална и уређена држава била је идеал Зорана Ђинђића“  Вучић је након што је делегација Владе Србије положила венац и одала почаст убијеномпремијеру његовој породици и пријатељима упутио "изразе искреног поштовања".  
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  "Ниједно убиство није донело ништа друго до нових убистава и подела. Баш зато, данас,на годишњицу смрти човека који је тврдио да ће Србија бити онаква какву је саминаправимо, време је да престанемо да се делимо, бар око онога што је био циљ свакогако је, у нашим поделама, положио живот", казао је Вучић, саопштила Влада.   Како је додао, пристојна, нормална и уређена држава, у којој различита мишљењаизазивају полемику, а не смрт, била је идеал и Ђинђића, па је време да се ода почаст исвим историјским личностима без обзира да ли су били истомишљеници.   "На тај начин одајемо почаст и самој историји, прихватамо је, а не судимо јој иомогућавамо себи да идемо напред, без подела. Србија нема више снаге за деобе накарађорђевићевце и обреновићевце, партизане и четнике, западњаке и источњаке",додао је Вучић.  По Вучићевим речима, "историја и сви који су у њој одавно више не питају шта мислимо,али зато свакога дана питају шта смо урадили".   "Заједно треба да им и одговоримо. Наш одговор је будућност. Наш одговор је пристојна,модерна и уређена Србија. Слободна Србија", навео је премијер.  (Танјуг)   
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